## RESOLUTION NO. \_\_\_\_\_ (CM)

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE APPOINTING COUNCIL MEMBER GARCIA TO SERVE ON THE SANTA CRUZ COUNTY YOUTH ACTION NETWORK

WHEREAS, the Santa Cruz County Youth Action Network (YAN) is a newly reformed initiative (formerly known as the Youth Violence Prevention Network) that is building a multi-sector collaborative of youth, adult allies, community partners, stakeholders, and youth-serving organizations across Santa Cruz County to increase youth voice and youth leadership in local decision making; and

WHEREAS, local officials will serve as champions to support and advise youth leaders and adult allies within the YAN Steering Committee; and

WHEREAS, Mayor Dutra would like to formally request the appointment of Council member Rebecca Garcia to serve on the Santa Cruz County Youth Action Network.

## NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF WATSONVILLE, CALIFORNIA, AS FOLLOWS:

- 1. That Council Member Rebecca J. Garcia is hereby appointed to the Santa Cruz County Youth Action Network as a jurisdictional representative, and shall serve at the pleasure of the City Council.
- 2. That the City Clerk is hereby directed to transmit a copy of this resolution to the Santa Cruz County Youth Action Network Coordinator.

\*\*\*\*\*\*\*